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Referat fra bestyrelsesmøde 

Referat fra bestyrelsesmøde onsdag d. 11. oktober 2022 

 Der er afbud fra Kirsten Ruth Jensen og Margit Nielsen 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt.  

 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde d. 14. september 

Referatet er blevet godkendt ved rundsendelse i bestyrelsen. 

 

3. Orientering ved: 

Formanden: Intet  

Næstformand: Intet. 

Kassereren: P.t har vi en kassebeholdning på kr. 55.896,70 (overskud 7.504,73) 

Sekretær: Intet. 

Bestyrelsesmedlem: Intet. 

Suppleanter: Intet. 

4. Siden sidst 

September: Sang og Samvær d. 23. september. 

Trods lokaleskifte fra internt på AAU til Agri Nord Idrætscenters Cafe´ og 

et afbud fra vores pianist i sidste øjeblik pga. dødsfald i den nærmeste familie, 

blev aftenens Sang og Samvær en susses.  

De nye lyse lokaler faldt i god jord hos de 44 deltagerne, og den manglende 

musikunderstøtning udfordrede medlemmerne, men ved god hjælp fra Lars PH 

gik det rimeligt godt, dog med et par omstarter undervejs, -det medførte blot 

masser af morskab og en afslappet stemning. 

Der er grund til at takke de frivillige hjælpere med opstilling og oprydning 

efter festen, så tak til Leni, John P, Kirsten Ruths børnebørn, -der havde bagt 

lækre småkager til kaffen, Inge og Ulla. 

Vi må dog også rose mange af vore medlemmer, som er flinke til at give et nap 

med ved oprydningen. 
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    5. Opfølgning af arrangementer i 2022 

       Oktober: Besøg hos Institut for Politik og Samfund d. 25. oktober. 

Merete har modtaget beskrivelse at Institut for Politik og Samfund og 

program for besøget den 25. oktober fra Institutleder Michael Klitgaard. 

Disse informationer har dannet grundlag for indbydelsen til vore medlemmer. 

Indbydelsen udsendt den 6/10, pt er der 22 tilmeldinger. 

PD fik til opgave at fremføre Seniorklubbens ”skjulte dagsorden”, nemlig 

ønsket om at gøre medarbejderne på HUM og SAMF opmærksom på 

Seniorklubbens eksistens og at Seniorklubben er/kan være et bindeled til AAU 

og mødested til tidligere kolleger for fratrådte medarbejdere. 

November: Foredrag om Regan Vest ved Ulla Varnke Egeskov. 

Orla har via mail haft kontakt til Ulla Egeskov, der har accepteret at 

foredraget afholdes torsdag den 24. november kl 13.00. 

Auditoriet Fredrik Bajers Vej 7 B 3.104 er reserveret. 

Foredraget er gratis for medlemmer, men kr. 50,- for ledsager. 

Orla bestiller kaffe, te og kage 

December: Julefrokost d. 7. december.  

Lars PH har meddelt at Gråbrødrene gerne vil spille til vor julefrokost. 

Betalingen er som sidste år 2000,-, der går til vedligehold af orkestrets 

musikinstrumenter. 

Som tidligere nævnt er lokalerne 5.125 og 5.127 i Rendsburggade 14 

reserveret. 

 

    6.Revidering af Hjemmesiden 

Kirsten R. følger op på tekstændringen på hjemmesiden samt placeringen på en 

anden AAU-platform. 

Aage N og PD arbejde fortsat på, at der kan lægges billeder på hjemmesiden 

     

    7. Næste møde den 28. november 
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8. Eventuelt 

Orla har forslag til foredrag i marts 2023, bl.a. et foredrag af en tidligere                  

hospitalspræst. En artikel i Nordjyske den 17. april sendes til bestyrelsen    

 

Ref. ON                                 
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